

Errata

P. IX, une erreur s'est glissée dans le lien donnant accès aux images des ostraca édités dans le volume : au lieu de <https://www.ifao.egnet/bases/publications/fifao81>, lire <https://www.ifao.egnet.net/bases/publications/fifao81>

Un problème technique de dernière minute a, dans un certain nombre de textes, resserré et décalé vers la droite les points sous la ligne marquant les lettres non lues. Par exemple, p. 209, **286**, 15, il faut lire : ηθ δ . . [ou, p. 221, **296**, 2 : . ε . εχ ε.

Par ailleurs :

- p. 78, **189**, 22 apparat critique : au lieu de ερ^ρωο, lire ερ^ρωο
- p. 144, **241**, 5 apparat critique : au lieu de ζ α □, lire ζ α =
- p. 145, **242**, 6 apparat critique : au lieu de δέ̄ςμ̄ης, lire δέ̄ςμ̄ης
- p. 199, l. 7 : au lieu de ἀτ̄η̄ς, lire ἀτ̄η̄ς
- p. 199, l. 13 : au lieu du second δοῦνα<ι>, lire γρα|φῆνα<ι>
- p. 203, **281**, 1 apparat critique ; p. 206, **283**, 3 apparat critique ; p. 224, **298**, 1 apparat critique ; p. 229, **303**, 1 apparat critique ; p. 233, **307**, 2 apparat critique : au lieu de χ□αι, lire χ̄αι
- p. 209, **286**, 2 apparat critique ; p. 210, **287**, 2 apparat critique ; p. 213, **289**, 2 apparat critique ; p. 214, **291**, 2 apparat critique ; p. 234, **308**, 2 apparat critique ; p. 238, **310**, 2 apparat critique (bis); p. 244, **316**, 2 apparat critique : au lieu de χα□, lire χαί
- p. 211, **288**, 2 apparat critique ; p. 222, **296**, 22 apparat critique ; p. 223, **297**, 2 apparat critique ; p. 238, **311**, 2 apparat critique ; p. 252, **324**, 1 apparat critique : au lieu de χα□ι, lire χ̄αι
- p. 235, **308**, 11-13 commentaire : au lieu de γρα|φῆναι, lire γρα|φῆνα<ι>
- p. 237, **309**, 2 apparat critique : au lieu de χα□, lire χ̄α
- p. 246, **318**, 15 apparat critique : au lieu de [ε]ρρω□, lire [ε]ρρω—